

AVISO DE PRIVACIDAD PARA CANDIDATOS A EMPLEADOS Y EMPLEADOS DE TREXXLING CONSULTORES, S.A. DE C.V.

De acuerdo con lo previsto en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en posesión de los particulares, TREXXLING CONSULTORES, S.A. DE C.V., representada por la C. Denisse Maricela Arellano Leal, con domicilio en Avenida Revolución número 3800 interior 1004, Colonia Torremolinos, Monterrey, Nuevo León, Código Postal 64850 y como responsable del tratamiento de sus datos personales, hace de su conocimiento que la información de nuestros clientes y proveedores es tratada de forma estrictamente confidencial.

Protección de Datos Personales

TREXXLING CONSULTORES, S.A. DE C.V., mantendrá estrictos mecanismos de protección, para garantizar la seguridad, integridad, privacidad y confidencialidad de la información recopilada, así mismo, hacemos de su conocimiento que sus datos personales serán tratados y resguardados con base en los principios de licitud, calidad, consentimiento, información, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad, estipulados en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.

Tratamiento de Datos Personales

El Tratamiento de datos personales del titular, incluyendo los datos personales sensibles que se recaben y salvo que el titular disponga lo contrario mediante el medio descrito en el presente Aviso de Privacidad, tienen como finalidad ser usados para la asesoría, contratación, colocación, comercialización, operación de servicios y productos financieros, identificación de riesgo en la contratación, diseño de productos, beneficios, descuentos, estudios de mercado, información de antecedentes crediticios, notificaciones sobre cambio de condiciones, atender requerimientos legales de autoridades competentes, análisis de candidatos a empleados y empleados de TREXXLING CONSULTORES, S.A. DE C.V. para el cumplimiento de las obligaciones laborales con los empleados TREXXLING CONSULTORES, S.A. DE C.V., para solicitar y proporcionar referencias laborales a terceros de los candidatos a empleados o de los exempleados de TREXXLING CONSULTORES, S.A. DE C.V. para el análisis, la investigación, los estudios socioeconómicos y reportes estadísticos de empleados o de candidatos a empleados. Las finalidades previamente descritas, dieron origen y son necesarias para la relación jurídica con TREXXLING CONSULTORES, S.A. DE C.V. asimismo, podrá utilizar sus datos personales para el diseño, desarrollo, análisis, publicidad, promoción de productos y servicios, encuestas y para la notificación de sorteos.

Datos Personales

Le informamos que TREXXLING CONSULTORES, S.A. DE C.V., obtendrá sus datos personales a través de los siguientes medios:

1. Personalmente: Cuando usted sea un empleado o solicite empleo en TREXXLING CONSULTORES, S.A. DE C.V.



- 2. Directa: Cuando nos proporcione sus datos para solicitar empleo en TREXXLING CONSULTORES, S.A. DE C.V. o cuando siendo empleado proporcione sus datos personales para efectos de algún beneficio, promoción, sorteo o reporte, ya sea través de nuestra página en Internet, Intranet, correo electrónico o vía telefónica.
- 3. Indirecta: De cualesquiera otras fuentes de información disponibles o que sean permitidas por la Ley.

La información que recabamos de usted puede combinarse para ayudarnos en el análisis del reclutamiento para candidatos a empleados o para efectos de recursos humanos para dichos candidatos a empleados de TREXXLING CONSULTORES, S.A. DE C.V.

Las categorías de datos personales a recabar y sujetas a tratamiento son:

- a) Datos de identificación
- b) Datos patrimoniales
- c) Datos financieros
- d) Datos académicos
- e) Datos y referencias laborales
- f) Referencias Personales
- g) Teléfono de Emergencia
- h) Teléfono Personal

Las categorías de datos sensibles a recabar y sujetas a tratamiento son:

- a) Datos de salud
- b) Características físicas
- c) Características personales
- d) Datos ideológicos
- e) Datos de origen
- f) Estado Civil
- g) Hijos

Datos Personales Sensibles, Financieros y Patrimoniales

Se consideran datos sensibles aquellos que puedan revelar aspectos como origen racial o étnico, estado de salud presente y futuro, información genética, creencias religiosas, filosóficas y morales, afiliación sindical, opiniones políticas, preferencia sexual, cuestionario medico con padecimientos, enfermedades o intervenciones quirúrgicas.

Para el tratamiento de estos Datos Personales Financieros y Patrimoniales, requerimos de su consentimiento expreso, de conformidad con el artículo 8 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, por lo que solicitamos, indique si consiente o no, el tratamiento los mismos.



Si consiento, qu presente Aviso de Pr	e mis Datos Personales y/o Sensibles, sean tratados conforme a los términos y condiciones del ivacidad.
No consiento, o presente Aviso de Pr	que mis Datos Personales y/o Sensibles, sean tratados conforme a los términos y condiciones del ivacidad.
_	Nombre, firma del titular de Datos personales y fecha

Ejercicio de Derechos ARCO (acceso, rectificación, cancelación u oposición)

Usted tiene el derecho de acceder, rectificar, cancelar, oponerse y revocar el consentimiento dado para el tratamiento de sus datos personales.

- Acceso: Podrá elegir la manera de comunicarse con nosotros ya sea vía telefónica o mediante escrito directo a nuestras oficinas, cuya información se le proporcionará para saber si la empresa cuenta con sus datos personales.
- Rectificación: Usted podrá solicitarnos que cualquiera de sus datos sea corregido, en caso de que tengamos registrado alguno erróneamente.
- Cancelación: Podrá pedir que cancelemos o demos de baja sus datos siempre y cuando exista una causa que justifique dicha acción y no tenga obligación pendiente de cubrir a la empresa.
- Oposición: En caso de que usted no tenga relación u obligación legal alguna con nosotros y decida no contratar ninguno de nuestros servicios, puede hacer uso de este derecho, no compartiendo dato alguno.

El mecanismo para el ejercicio de dichos derechos es mediante el llenado de la solicitud que le entregarán en nuestro Comité de Datos Personales, ubicado en Avenida Revolución número 3800 interior 1004, Colonia Torremolinos, Monterrey, Nuevo León, Código Postal 64850 o la podrá solicitar al correo electrónico: contacto@trexxling.com.mx

Su solicitud deberá ir acompañada de los documentos oficiales (credencial de elector, pasaporte o cédula profesional) que acrediten la identidad o, en su caso, del representante legal; correo electrónico o algún teléfono para comunicarle la respuesta a su solicitud. Así también deberá contener la descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos mencionados y cualquier elemento que facilite la localización de los datos personales. En un plazo máximo de 20 días hábiles le informaremos sobre la procedencia de su solicitud al medio que nos haya indicado. Para más información favor de comunicarse con el Comité de Datos Personales a la dirección de correo electrónico: contacto@trexxling.com.mx

Transferencia de Datos Personales

Nos comprometemos a no transferir su información personal a terceros sin su consentimiento, salvo las excepciones previstas en el artículo 37 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los



Particulares y de observancia a las demás legislaciones aplicables, así como a realizar esta transferencia en los términos que exijan las leyes.

Cambios en el Aviso de Privacidad

Nos reservamos el derecho de efectuar en cualquier momento modificaciones o actualizaciones al presente Aviso de Privacidad, para la atención de novedades legislativas o jurisprudenciales, políticas internas, nuevos requerimientos para la prestación u ofrecimiento de nuestros servicios y prácticas del mercado. Estas modificaciones estarán disponibles a través de nuestro Comité de Datos Personales ubicado en la dirección antes mencionada.

La fecha de la última actualización al presente Aviso de Privacidad: 16/12/24

DENISSE MARICELA ARELLANO LEAL

Representante Legal de TREXXLING CONSULTORES, S.A. DE C.V. y responsable del tratamiento de sus datos personales